去年全国有17264人被终生禁驾

据新华社北京1月30日电(记者熊丰)公安部30日在京举行的新闻发布会通报,2018年,全国共有17264人被依法终生禁驾。其中,饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生交通事故,构成犯罪的,有5149人;造成交通事故构成犯罪且

有逃逸情节的,有12115人。

据统计,全年,在汽车增加2285万辆、驾驶人增加2255万人、道路通车里程新增86万公里的情况下,道路交通事故死亡人数同比2017年下降09%,一次死亡3人、5人以上事故下降

22.9%、14.9%,一次死亡10人以上 重大事故发生5起,下降44.4%, 再创新任

公安部提醒广大交通参与 者,切实提高交通安全意识和文 明意识,途经事故多发路段和车 流密集路段时,谨慎驾驶,减速慢 行;春运出行旅客要选择正规客 运企业和具有营运资质的车辆, 不坐超员车、超速车、疲劳驾驶 车,远离酒驾毒驾;道路运输企业 要切实履行交通安全主体责任, 管好企业车辆和驾驶人,坚决清 查清除安全隐患。

公安部公布十大事故多发路段

373 起事故致死 149 人

新华社北京1月30日电(记者熊丰)通过排查2018年全国道路交通事故多发、造成人员死亡集中的路段,公安部梳理出辽宁省G201国道丹东市境内1506公里至1516公里路段等十大事故多发路段。2018年,这十大事故多发路段共发生交通事故373起,造成149人死亡,平均每10公里发生31起事故、造成13人死亡,最多的造成19人死亡。

公安部交管局副局长李江平 30日在公安部新闻发布会上介 绍,道路交通安全目前存在三大 突出问题,一是长大下坡等危险 路段排查治理不到位,道路安全 隐患突出;二是客货运输车辆肇 事多发,企业安全主体责任不落 实问题突出;三是农村面包车超 员超速违法多发,监管缺失。

2018年度全国十大事故多发路段分别是:辽宁省G201国道丹东市境内1506公里至1516公里路段(全年共发生交通事故29起、死亡19人);河南省G312国道南阳市境内1082公里至1092公里路

段(全年共发生交通事故58起、死亡16人);江西省G206国道抚州市境内1687公里至1697公里路段(全年共发生交通事故42起、死亡16人);河南省G311国道周口市境内236公里至246公里路段(全年共发生交通事故64起、死亡15人);云南省G56杭瑞高速公路昆明市境内2177公里至2196公里路段(全年共发生交通事故15起,死亡15人);陕西省G108国道西安市境内1250公里至1260公里路段(全年共发生交通事故102

起、死亡14人);广东省G324国道 汕尾市境内639公里至648公里 路段(全年共发生交通事故21起、 死亡14人);广西壮族自治区 G207国道贺州市境内3012公里 至3022公里路段(全年共发生交 通事故12起、死亡14人);甘肃省 S309省道临夏州境内102公里至 112公里路段(全年共发生交通事 故20起、死亡13人);云南省G85 渝昆高速公路昆明市境内795公 里至775公里路段(全年共发生交 通事故10起、死亡13人)。

成都一医院设"扒皮人体指路牌"

医生:这个路牌很醒目,问路的明显少了

本报讯 近日,四川成都华西 医院温江院区假肢中心的"硬核指路牌"走红网络,记者在视频中看到,假肢中心的门口处摆着一个真人大小的人体肌肉模型,标本左手伸出,手上挂着一个"此路不通往其他科室"牌子(右图)。1月30日上午,记者联系到了"硬核指路牌"的设置者假肢中心的周勇医生,他说,换上了这个指路牌以后,问路的明显少了。

1月30日上午,记者联系到了"便核指路牌"的设置者假肢中心的周勇医生。据周勇介绍,这个人体模型指路牌已经使用了半年左右,由于该假肢中心位于医院的一层,挨着停车场和电梯,楼上又是骨科、肾病科等较为繁忙的科室,所以每天来问路的患者特别多。"再没有设置这个人体模型指路牌的时候,一天得有几十个人来问,厕所在哪,门诊在哪,哪能复印,换上了这个指路牌以后,问路的明显少了,一天也就两三个。"

周勇告诉报记者,假肢中心位于医院大楼的一个角落,进入之后除了实验室、康复室等,就是一个50米左右的通道,通道是个死胡同,络绎不绝的问路者严重影响了科室的正常工作。"有时候我们正在给患者治疗,问路的来了,就会打断我们的治疗。"周勇表示,之前医院也用过标准的指示牌进行提示,但是由于不够醒目收效甚微。"出于好意我们做了这个人体模型的指示牌,效果真的很不错。"

据周勇介绍,这个人体模型主要是用来给实习的医生们进行肌肉结构的讲解,日常不用的时候放在门口当指路牌,需要用的时候拉回去讲解。"模型下面有轮子,我们讲解的科室离门口也就5米远,要用的时候拖进来,不用了再放回去指路。"

此次"硬核指路牌"的走红出乎了周勇的意料。,他表示这个路牌已经用了半年左右了,不知道为什么会突然就成了网红。"今天有好几个人来拍照'打卡',我们呼吁大家不要来'打卡'了,以免影响了医院的正常工作和病人们的治疗休息。" (北青)



长春一小区 发生火灾 致8死3伤

本报讯据央广网长春 昨天消息:吉林省长春市绿园 区互联网信息中心官方微博 "绿园发布"称:30日早上5 点35分,长春市消防支队接 到报警,长春市绿园区青春 街与青林路交会处杨家小区 三栋四单元4楼一户居民家 中燃气泄漏,引发爆燃及火 灾。

事故发生后,长春市消防 支队、公安局、公用局、120、燃 气公司等部门迅速赶到现场 抢险救援。

目前记者得到的最新消息是现场处置已全部结束,事故共造成8人死亡,3人受伤。专家初步判断,事故因居民使用燃气不当造成。具体原因调查及后续工作正在进行。

春节将至,正是居民使 用燃气的高峰时期,在此记 者提醒各位群众强化安全意 识,及时检查自家燃气设备 是否存在安全隐患并及时上 报处理,防止造成人身和财 产损害。 (苑竞玮 万灵)

歌诗达"新浪漫号"邮轮+厦门卧铺往返9日游 金砖厦门、鼓浪屿、歌诗达邮轮"新浪漫号" 日本-宫古/冲绳9天之旅发班日期 三大主题日 冲绳岛 2月27日、3月16/20/24日、4月7日 释放日:在海上冰吧感受 百大DJ带来的电音派对! 宫古岛2月23日、3月8日 优放日:甲板派对享受艺 市场价:原价3599元,现在特价1899元 人带来的最舒适音乐节! 奔放日:船长派对,主题演 (平顶山起止统一报价) 出,交广DJ陪你放肆互动! 中兴路汽车站售票大厅4888666 佳田国际大酒店· ·楼大厅2699880

熊孩子变'蜘蛛侠" 扒公交车尾?

烟台公交集团:正调查



烟台一小孩扒公交车视频截图

本报证"心惊!烟台一熊孩子变身蜘蛛侠。"近日,一段名为"烟台一小孩扒公交车"的视频在网络传播,视频中,一辆公交车正行驶在路上,车尾有一名背着蓝色书包、身穿黑色外套的小孩正扒在公交车上,场面看起来十分危险。1月30日,烟台公交集团一名工作人员称,已经得知此消息,目前此事正在调查。

公交车后方一辆轿车上,乘客直呼"多危险啊!"车上隐约听到小孩声音,"他好像是蜘蛛侠"。可以看到,该车正行驶在烟台市银都国际金融中心附近,视频拍摄者称,事情发生在1月28日晚间,地点是在山东烟台一辆44路公交车上。

记者了解到,44路公交车为烟台公交集团所属市区线路公交车。 1月30日早上,记者致电烟台公交集团,一名工作人员称,他们已经从网上得知这个消息,目前此事正在调查中。 (封新)

湖南一"空壳公司" 虚开增值税发票 数额逾2亿元

新华社长沙1月30日电(记者谭畅)记者30日从湖南省郴州市公安局获悉,当地近期破获一起"空壳公司"虚开增值税专用发票案,涉案虚开金额价税合计2.76亿元。

据介绍,2016年底,郴州市公安局经侦支队在办案中发现,资兴市某物流公司自2013年起多次在没有实际业务往来的情况下,签订虚假合同,虚开专用发票用于抵扣税款。在警方立案后对这一公司税务、工商、银行等资料进行查询时,主要犯罪嫌疑人胡某平负案潜逃。

经调查摸排,并对其家人做劝投工作,警方于2017年10月13日将胡某平抓获。截至2018年11月20日,民警辗转广东、湖北、广西、江西等地,抓获另外22名犯罪嫌疑人。

经查,胡某平于2013年8月出资4万元从他人手中购买了资兴市某物流公司。在其经营公司期间,仅聘请会计和出纳两名工作人员,公司并无运输车辆和运输人员。2013年8月至2014年10月期间,胡某平在公司没有发生实际运输业务的情况下,为湖南、广东、广西、江西等地的130多家公司虚开货物运输业增值税专用发票1648份,涉案价税合计2.76亿元。

1月15日,该案移送至检察院起诉